Application: cooperate with the outdoor station
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Outdoor station

Standalone keypad module

% Control elements

Program button 1

Program button 2/status indicator

Light button

Unlock button

Interface description

H® AlW[N|P

Plug-in clamps (a - b) for bus connection and power input

Terminal resistor
In video installations or mixed audio and video installations,

2 the Switch must be set as 'RC on' on the last device of the
line.

3 Set the address of this device (1~32)

4 N/A

Modulo keypad autonomo

% Elementi di controllo

Pulsante di programmazione 1

Pulsante di programmazione 2/indicatore di stato

Pulsante della luce

Pulsante Apriporta

® AlW[N|P

Descrizione dell'interfaccia

1 Morsetti plug-in (a - b) per collegamento bus e ingresso
alimentazione
Resistenza di terminazione

P Nelle installazioni video o in installazioni miste audio e video,
nell'ultimo apparecchio della linea l'interruttore deve essere
impostato su "RC on" (ON=RC on).

3 Imposta l'indirizzo dell'apparecchio (1...32)

4 N/A

Médulo independiente de teclado

% Elementos de control

Tecla de programacion 1

Tecla de programacién 2/indicador de estado

Boton de iluminacion

BIWIN|F

Boton de desbloqueo

@ Descripcion de la interfaz

1 Conectores (a - b) para la conexion de bus y la entrada de
alimentacion
Resistencia de terminal
En instalaciones de video o instalaciones mixtas de audio y
2 . B , .
video, el interruptor debe establecerse como 'RC on' en el
ltimo dispositivo de la linea.
3 Establecer la direccién de este dispositivo (1~32)
4 No disp.

RC ON

—L N

Front door

Back door

—— 2-wire bus

Commissioning

Enter setting mode

On standby status, enter [#] [*] [System password] [#] to enter setting
mode, then program button 2 lights orange.

*Default system password is 345678.

In setting mode, following functions can be implemented:
Modify system password
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Service

Find your individual country contact here.

Operation

In standby status, following operations can be implemented:

User case 1: Release the lock connected to the switch actuator
via unlock button

1) Switch actuator works in "Door opener mode"

2) Keypad module address = switch actuator address (1-32)

3) Unlock code must be configured before use

[#] [Unlock code] [#]

http://new.abb.com/contact-centers

User case 4: Turn on alight connected to the switch actuator via
program button

1) Switch actuator works in "Time relay mode"

2) Program button must be configured before use

2TMU190000M0026110

[

Technical data

[2] [#] [New system password] [#] [New system password] [#] «© [Unlock code] =@ Input (a, b) 204\ =
*New system password: 3~8 digits
User case 2: Turn on a light connected to the switch actuator via | | OPerating voltage range | 20-30 v =
Enroll unlock code light button
(3] [’I#] [Em(:fk code(]i [#] [Unlock code] [#] 1) Switch actuator works in "Time relay mode" Standby current 24V =, 30 mA
*Unlock code: 3~8 digits - 7
‘ Turn on default light - Operating current 24V = 30 mA
i *Switch actuator address = Keypad module address !
Cg”flng‘;E pmgtr?]m b“}i‘]’?#] G buiton 1/2] [Switch aciuat P Operating temperature 25 °C...+55 °C
ontrol the switcl rogram button witch actuator - - - - Y 2 2
Control the switch [4] [#] [Program button 1/2] [Switch actuator _ ol = 54. .
actuator's light 9- User case 3: Release the lock connected to the switch actuator eve
g address] ¥ IK level IK 07

This equipment has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules.
The complete of FCC information is available at the package shipped
with the product.

Messa in servizio

Attivazione della modalita Impostazioni

In stato di standby, inserire [#] [*] [Password di sistema] [#] per
attivare la modalita Impostazioni, il pulsante di programmazione 2 si
accende di luce arancione.

*La password di sistema predefinita & 345678.

In modalita Impostazioni sono implementabili le seguenti funzioni:
Modifica della password di sistema

[2] [#] [Nuova password di sistema] [#] [Nuova password di sistema]
[#]

*Nuova password di sistema: 3~8 cifre

Registrazione del codice di sblocco

[3] [#] [Codice di sblocco] [#] [Codice di sblocco] [#]

*Codice di sblocco: 3~8 cifre

Configurazione del pulsante di programmazione

Controlla il blocco [4] [#] [Pulsante di programmazione 1/2]
dell'attuatore di [Indirizzo dell'attuatore di commutazione]
commutazione =z

Controlla la luce [4] [#] [Pulsante di programmazione 1/2]
dell'attuatore di [Indirizzo dell'attuatore di commutazione]

commutazione -‘é-

Puesta en servicio

Acceder al modo de configuracién

En el estado de stand-by, introduzca [#] [*] [Contrasefia del sistema]
[#] para acceder al modo de configuracién; entonces, la tecla de
programacion 2 se ilumina en naranja.

*La contrasefia del sistema predeterminada es 345678.

En el modo de configuracién, pueden implementarse las siguientes
funciones:

Modificar la contrasefia del sistema

[2] [#] [Nueva contrasefia del sistema] [#] [Nueva contrasefia del
sistema] [#]

*Nueva contrasefia del sistema: 3~8 digitos

Cdédigo de desbloqueo de registro
[3] [#] [Cbdigo de desbloqueo] [#] [Codigo de desbloqueo] [#]
*Cadigo de desbloqueo: 3~8 digitos

Configurar la tecla de programacién

Controlar el bloqueo | [4] [#] [Tecla de programacion 1/2]
del actuador de [Direccién del actuador de conmutacion] =€
conmutacion

Controlar la luz del
actuador de

[4] [#] [Tecla de programacion 1/2]
[Direccién del actuador de conmutacion] 5 2

conmutacion

via program button
1) Switch actuator works in "Time relay mode"
2) Program button must be configured before use

[ O [Unlock code] 3

Funzionamento

In stato di standby sono implementabili le seguenti operazioni:
Caso utente 1: sblocco della serratura collegata all'attuatore di
commutazione tramite il pulsante di sblocco

1) L'attuatore di commutazione & in "Modalita apriporta”

2) Indirizzo del modulo keypad = indirizzo dell'attuatore di
commutazione (1-32)

3) Il codice di shlocco deve essere configurato prima dell'uso

[#] [Codice di sblocco] [#]

Caso utente 4: accensione di unaluce collegata all'attuatore di
commutazione tramite il pulsante di programmazione

1) L'attuatore di commutazione & in "Modalita relé temporizzato"

2) Il pulsante di programmazione deve essere configurato prima
dell'uso

o

Dati tecnici

«© [Codice di sblocco] =~ Ingresso (a, b) 24V =
Caso utente 2: accensione di una luce collegata all'attuatore di Tensioni di esercizio 20-30V =
commutazione tramite il pulsante della luce c te di standb -
1) L'attuatore di commutazione & in "Modalita relé temporizzato” orrente di standby 24V ==, 30 mA
Accende una luce . . .
o -9 Corrente di esercizio =

predefinita A _ _ 24V =,30mA
*Indirizzo dell'attuatore di commutazione = Indirizzo del modulo Temperatura di esercizio | -25 °C...+55 °C

keypad

Morsetti a conduttore 2% 0,28 MMZ...2 X 0,75 mm2

Caso utente 3: sblocco della serratura collegata all'attuatore di
commutazione tramite il pulsante di programmazione

1) L'attuatore di commutazione & in "Modalita relé temporizzato"

2) Il pulsante di programmazione deve essere configurato prima
dell'uso

[ O [Codice di shlocco] &

Manejo

En el estado de stand-by, se pueden implementar las siguientes
operaciones:

Caso de usuario 1: liberar el bloqueo conectado al actuador de
conmutacién através del botén de desbloqueo

1) El actuador de conmutacién funciona en el "Modo de abridor de
puerta”

2) Direccion del médulo de teclado = direccién del actuador de
conmutacion (1-32)

3) Debe configurarse el cédigo de desbloqueo antes del uso

[#] [Cbdigo de desbloqueo] [#]

«© [Codigo de desbloqueo] =~

Caso de usuario 2: encender unaluz conectada al actuador de
conmutacién através del botén de iluminacién

1) El actuador de conmutacion funciona en el "Modo de relé
temporizador"

Encender luz
predeterminada

8-

*Direccion del actuador de conmutacion = direcciéon del médulo de
teclado

[Direccién del actuador de

conmutacion] "%

‘ Encender luz especifica

Caso de usuario 3: liberar el bloqueo conectado al actuador de
conmutacién através de la tecla de programacion

1) El actuador de conmutacion funciona en el "Modo de relé
temporizador"

2) Debe configurarse la tecla de programacion antes del uso

[ O [Codigo de desblogueo] [

singolo
Accende una luce [Indirizzo dell‘attu.atore di Morsetti a conduttore fine 2 x 0,28 mm2...2 x 0,75 mm?2
dedicata commutazione] :,' Livello IP IP 54

Livello IK IK 07

Caso de usuario 4: encender una luz conectada al actuador de
conmutacién através de la tecla de programacion

1) El actuador de conmutacion funciona en el "Modo de relé
temporizador"

2) Debe configurarse la tecla de programacion antes del uso

o

Datos técnicos

Entrada (a, b) 24V =

Rango de tension de o
funcionamiento 20-30V =
Corriente en espera 24V =30 mA
Corriente de B
funcionamiento 24V =,30 mA
Temperatura de servicio -25 °C...+55 °C

Abrazaderas de un solo 2% 0,28 MMZ...2 X 0,75 mm2

alambre

,fl-i\:(r’azaderas de alambre 2% 0,28 mm2...2 x 0,75 mm?
Grado IP IP 54

Nivel IK IKO7




Application: cooperate with the outdoor station

System controller

Francais

Suomi

eStina
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Module clavier numérique autonome

% Eléments de contréle

Touche de programmation 1

Touche de programmation 2/icdne d'état

Bouton d'éclairage

Bouton de déverrouillage

Description d'interface

Bornes enfichables (a - b) de raccordement au bus et a

1 o e )
l'alimentation électrique
Résistance de terminaison
P Dans les installations vidéo ou les installations mixtes audio

et vidéo, ce commutateur doit étre réglé en tant que « RC
on » sur le dernier appareil de la ligne (ON=RC on).

3 Définition de I'adresse du dispositif (1~32)

4 N/D

Mise en service

Passer en mode réglage

En mode veille, entrez [#] [*] [Mot de passe systéme] [#] pour passer
en mode réglage, le bouton de programmation 2 s'allume alors
orange.

*Le mot de passe systeme par défaut est 345678.

Les fonctions suivantes peuvent étre implémentées en mode réglage

Erillinen nappaimistémoduuli

% Kayttoelementit

Ohjelmapainike 1

Ohjelmapainike 2 / tilan osoitin

Valopainike

Avauspainike

Liittyman kuvaus

H@ AlW[N|P

Kytkettévat kiinnittimet (a—b) vaylaliitannalle ja tehotulolle

Paatevastus
Videoasennuksissa seka audio- ja videoasennusten

2 yhdistelmissa aina jokaisen haaran viimeisen laitteen
kytkimen tulee olla kytkettyné paalle.

3 Taman laitteen osoitteen asetus (1-32)

4 Ei kayt.

Samostatny modul klavesnice

% Ridici prvky

Tlagitko programu 1

Tlagitko programu 2/stavova kontrolka

Tlagitko svétla

Tlacitko odemknuti

Popis rozhrani

H@ AlW[N|-

Zasuvné svorky (a—b) pro pfipojeni sbérnice a napajeni

Koncovy odpor
V instalacich videa nebo smiSenych instalacich zvuku a videa

2 musi byt pfepina¢ na poslednim zafizeni linky nastaven jako
L,RC on*.
3 Nastaveni adresy tohoto zafizeni (1-32)

4 Neni k dispozici

| Video distributor
- < 1
@ D out %
I EA A E 1 . Ke
ypad module
Y B O I 2 SW|t<?:a§tuator
T | 8o 9. | ¥ 3
= o |+ |~ 4 El A E RC ON
Front door
Outdoor station Back door
—— 2-wire bus

Modifier le mot de passe systeme

[2] [#] [Nouveau mot de passe systeme] [#] [Nouveau mot de passe
systeme] [#]

*Nouveau mot de passe systeme : 3~8 chiffres

Inscrire un code de déverrouillage
[3] [#] [Code de déverrouillage] [#] [Code de déverrouillage] [#]
*Code de déverrouillage : 3~8 chiffres

Configurer un bouton de programmation

Commande le [4] [#] [Bouton de programmation 1/2]
verrouillage de [Adresse d'actionneur de commutation] =
l'actionneur de

commutation

Commande [4] [#] [Bouton de programmation 1/2]
I'éclairage de [Adresse d'actionneur de commutation] “#
l'actionneur de

commutation

Fonctionnement

Les fonctions suivantes peuvent étre implémentées a I'état de veille :
Cas utilisateur 1 : déverrouiller la fermeture connectée a
I'actionneur de commutation par bouton de déverrouillage

1) L'actionneur de commutation fonctionne en « mode dispositif
d'ouverture de porte »

Kayttoonotto

Siirtyminen asetustilaan

Syo6ta valmiustilassa [#] [*] [jarjestelmén salasana] [#], jotta asetustila
aktivoituu; ohjelImapainikkeeseen 2 syttyy oranssi valo.

* Jarjestelmén oletussalasana on 345678.

Asetustilassa voidaan suorittaa seuraavat toiminnot:

Jarjestelméan salasanan muuttaminen

[2] [#] [Uusi jarjestelman salasana] [#] [Uusi jarjestelman salasana]
#]

*Uusi jarjestelméan salasana: 3-8 lukua

Avauskoodin rekistergdinti
[3] [#] [Avauskoodi] [#] [Avauskoodi] [#]
* Avauskoodi: 3-8 lukua

Ohjelmapainikkeen konfigurointi
Kytkennanohjaimen | [4] [#] [Ohjelmapainike 1/2]
lukituksen hallinta [Kytkennanohjaimen osoite] =©
Kytkennanohjaimen | [4] [#] [Ohjelmapainike 1/2]
valon hallinta [Kytkennznohjaimen osoite] "

Uvedeni do provozu

Aktivace rezimu nastaveni

V rezimu nastaveni zadanim [#] [*] [hesla k systému] [#] aktivujete
rezim nastaveni; poté bude tlacitko programu 2 svitit oranZové.
*Vychozi heslo spravce je 345678.

V rezimu nastaveni Ize implementovat nasledujici funkce:
Zména hesla k systému

[2] [#] [Nové heslo k systému] [#] [Nové heslo k systému] [#]
*Nové heslo k systému: 3-8 &islic

Registrace k6du pro odemknuti
[3] [#] [K6d pro odemknuti] [#] [Kod pro odemknuti] [#]
*Kod pro odemknuti: 3-8 €islic

Konfigurace tlaéitka programu

Ovladani zamku [4] [#] [Tlagitko programu 1/2] [Adresa
spinaciho zafizeni spinaciho zafizeni] =®

Ovladani svétla [4] [#] [Tlagitko programu 1/2] [Adresa

spinaciho zafizeni | spinaciho zafizeni] "%
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Service

Find your individual country contact here.

2) Adresse de module de pavé numérique = adresse d'actionneur de
commutation (1-32)

3) Le code de déverrouillage doit étre configuré préalablement a
I'utilisation

[#] [Code de déverouillage] [#]

«© [Code de déverrouillage] =©

Cas utilisateur 2 : allumer un éclairage connecté a I'actionneur
de commutation par bouton d'éclairage

1) L'actionneur de commutation fonctionne en « mode relais
temporisé »

Mise en marche de ¥
I'éclairage par défaut

*Adresse d'actionneur de commutation = adresse de module pavé
numeérique

Mise en marche d'un [Adresse d'actionneur de commutation]
R \
certain éclairage -

Cas utilisateur 3 : déverrouiller la fermeture connectée a
I'actionneur de commutation par bouton de programmation

1) L'actionneur de commutation fonctionne en « mode relais
temporisé »

2) Le bouton de programmation doit étre configuré préalablement a
I'utilisation

\ [J [Code de déverrouillage] [1

Kayttd

Valmiustilassa voidaan suorittaa seuraavat toiminnot:
Kayttajatapaus 1: Kytkennanohjaimeen liitetyn lukituksen
vapautus avauspainikkeella

1) Kytkennanohjain toimii "Ovenavaustilassa"

2) Nappaimistdmoduulin osoite = kytkennénohjaimen osoite (1-32)
3) Avauskoodi on konfiguroitava ennen kayttda

[#] [Avauskoodi] [#]

http://new.abb.com/contact-centers

Cas utilisateur 4 : allumer un éclairage connecté a I'actionneur
de commutation par bouton de programmation

1) L'actionneur de commutation fonctionne en « mode relais
temporisé »

2) Le bouton de programmation doit étre configuré préalablement a
I'utilisation

2TMU190000M0026110
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Caractéristiques techniques

Entrée (a, b) 24V =
Plage de tension de .

fonctionnement 20-30V =

Courant de veille 24V =,30mA

Courant de fonctionnement | 24 v = 30 mA
Température de 95 °C. 455 °C
fonctionnement

Serre-cables a un 2% 02,8 mm2...2 x 0,75 mm?
conducteur

?ﬁrre—cables a conducteur 2% 02,8 mm2...2 x 0,75 mm?
Niveau IP IP 54

Niveau IK IK 07

Kayttajatapaus 4: Kytkennanohjaimeen liitetyn valon
paallekytkenta ohjelmapainikkeesta

1) Kytkennanohjain toimii "Aikareletilassa"

2) Ohjelmapainike on konfiguroitava ennen kayttéa

I=

Tekniset tiedot

«© [Avauskoodi] = Tulo (a, b) 24V =
Kayttajatapaus 2: Kytkennanohjaimeen liitetyn valon Kayttojannitealue 20-30V =
pééllekytk?nta_vglopgir_1_ikk_eesta ) Valmiustilan virta _

1) Kytkennénohjain toimii "Aikareletilassa” 24V ==, 30 mA
‘ Kytke paille oletusvalo 9 Kayttovirta 24V = 30 mA
* Kytkennanohjaimen osoite = nappaimistémoduulin osoite Kaytoampotia o5 °C ’+55 c

‘ Kytke paalle erillisvalo ‘ [Kytkennanohjaimen osoite] “#

Kayttajatapaus 3: Kytkennanohjaimeen liitetyn lukituksen
vapautus ohjelmapainikkeella

1) Kytkennanohjain toimii "Aikareletilassa"

2) Ohjelmapainike on konfiguroitava ennen kayttéa

| O [Avauskoodi] 0

Obsluha

V pohotovostnim stavu Ize implementovat nasledujici operace:
UZivatelsky pfipad 1: Uvolnéni zamku pfipojeného ke spinacimu
zafizeni tla€itkem odemknuti

1) Spinaci zafizeni funguje v ,RezZimu otevirani dveri*

2) Adresa modulu klavesnice = adresa spinaciho zafizeni (1-32)

3) Kdd pro odemknuti je nutné zaregistrovat pred pouzZivanim

[#] [K6d pro odemknuti] [#]

«© [Kéd pro odemknuti] =©

UZivatelsky pfipad 2: Zapnuti svétla pfipojeného ke spinacimu
zafizeni tla€itkem svétla
1) Spinaci zafizeni funguje v ,ReZimu asového relé”

‘ Zapnuti vychoziho svétla | “§*

*Adresa spinaciho zafizeni = adresa modulu klavesnice

Yksisaikeiset kiinnikkeet 2 x 0,28 mmZ...2 x 0,75 mm?2

Hienosaikeiset kiinnikkeet | 2 x 0,28 mmz2...2 x 0,75 mm2

IP-taso IP 54

IK-taso IK 07

UZivatelsky pfipad 4: Zapnuti svétla pfipojeného ke spinacimu
zafizeni tla€itkem svétla

1) Spinaci zafizeni funguje v ,ReZimu ¢asového relé”

2) Tlacitko programu je nutné zaregistrovat pred pouzivanim

2]

Technické udaje

Vstup (a, b) 24V =
Rozmezi provozniho

napéti 20-30 V=
Pohotovostni proud 24V =,30 mA
Provozni proud 24V =,30 mA
Provozni teplota -25°C...+55 °C

Zapnuti vyhrazeného
svétla

‘ [Adresa spinaciho zafizeni] v

UZivatelsky pfipad 3: Uvolnéni zamku pfipojeného ke spinacimu
zafizeni tlaéitkem programu

1) Spinaci zafizeni funguje v ,Rezimu ¢asového relé”

2) Tlacitko programu je nutné zaregistrovat pred pouzivanim

[0 [Kod pro odemknuti] 1

Jednovodi¢ové svorky 2 x 0,28 mm2...2 x 0,75 mm?2

Svorky s tenkym dratkem 2 x 0,28 mm2...2 x 0,75 mm?2

Uroven IP IP 54

Uroven IK IK 07




